
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 23 DE JUNHO DE 2025, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR O DIA DO 

PASTOR. 

Aos vinte e três (23) dias do mês de junho de 2025, às 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador 

Francisco Linhares Ponte Junior, a fim de homenagear o dia do pastor. ESTAVAM 

PRESENTES OS VEREADORES (AS): Antônio José Romano, Francisco Linhares Ponte 

Júnior, George Alan Ferreira Veras, José Johnson Vasconcelos de Lima, Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisca Ribeiro de Azevedo Aguiar, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e Raimundo Nonato 

do Nascimento. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de Cerimônias anuncia os 

homenageados. Foram homenageados os senhores: Adameks de Oliveira Farias, Ernande de 

Sousa Gomes, Francisco Neves Carneiro, Francisco Wellington Marques, Hélio de Moura 

Correia, João Gleydson Gomes Nascimento, José Valter Rodrigues de Souza, Paulo Sérgio 

Machado Portela, Pedro Emanuel Fernandes Cipriano e Jamim Wicsom da Silva Pedrosa. Logo 

após, foi cantado um hino de louvor em homenagem a todos os pastores presentes. Em seguida, o 

Senhor Presidente, disponibilizou a tribuna para quem queira se pronunciar. O que foi feito pelos 

Senhores: Paulo Sérgio Machado Portela e Francisco Wellington Marques. Em ato final, o 

Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino 

de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, 

esta Ata foi lavrada e, após lida e achada co i : e, ser. : sinada por todos que queiram registrar 

seus nomes nos anais desta Casa Le 
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